
ISzeptember végén lesznek az uj 
képviselőválasztások.

A külügyminiszter a király­
hoz utazott Vrnjacska- 

fürdőbe.
Beográd, máj. 10.

Marinkovity Vója dr. külügymi­
niszter tegnap a gyorsvonattal 
Vrnjacska fürdőbe utazott, ahol a 
királynak referálni fog a május 
12-ikén kezdődő kisentente konfe­
rencia ügyeiről.

1 Mexikóban kimondotta a köz­
társasági elnök a diktatúrát.

V
i

A belpolitikai életben tegnap ko- hírrel kapcsolatban vizsgálgatni kormányból való kiesésükben szán-
az egyes politikai frakciók dékosságot látnak, 

magatartását a kormánnyal szem­
ben.

molyán tartotta magát a hir, hogy kezdték
A h orvát föderal istáknak 

! Hiánnyal szembeni magatartása ép- 
Radics Sztepán politikai kijelen- pen kedvező. Sőt azt hiszik, hogy 

lései az utóbbi időben egyre szeli- j vezetőjük, dr. Trumbies Ante, beke- 
végén meglennének és az október debbek lettek, sőt imitt-amott még riil a kormányba.

uj parlamenti , dicsérő szót is talált a kormány tét- í Az egyedüli Pribicsevity az, aki
ülésszak már uj szkupstinával nyi- • t( ’/J ^ t ibiiá.asánál. ' Vljeigikusan és határozottan szem- j
)jk , Korosecek sem nyilatkoztak ag- behelyezkedett a kormánnyal, kije- ;

j gressziven a kormánnyal szemben, lent ve, hogy semmiesetre sem haj- j
Az egyes politikai körök ezzel a j csak éppen konstatálták, hogy a lan dó ebbe a kormányba belépni

a kor-a kormány a szkupstinai választá­
sokat legkésőbb e hó végén kiírja, 
hogy a választások még szeptember

20-i kán megnyíló

í
Mexikó, máj. 10.

Calles elnök, hogy minden
vábbi erőszakosságnak véget 
sen és hogy az egész országban vég- 

j re rendet teremtsen és megszüntes­
se a folytonos forradalmi kilengése, 
két, átvette a teljes diktátor! hatal- 

: mát.

to-í.
ivés-

A kisentente konferenciája 
főleg a magyar kérdéssel foglalkozik.

t

: Calles diktatúrája a szocialista 
gesztésével a kisentente milyen ga- ! munkások hatalmának a megnöve- 
raneiákat keressen Magyarország- kedését fogja jelenteni, 
tói a trianoni békeszerződésben vál­
lalt kötelességek ellenőrzésére.

V
Beográd, máj. 10.

A május 12-ikén kezdődő kisen­
tente konferencia anyaga, hir sze­
rint. főleg a magyar kérdéssel fog 
foglalkozni.

A munkarenden szerepel a Beth­
len római látogatásával teremtett 
uj középeurópai helyzet. A magyar- 
országi királykérdés és végül, hogy 
a magyar katonai ellenőrzés felfüg- A brünní emberevő cigányok 

bünlaistroma.
Brünn, máj. 10.

A Filkó-féle emberevő cigányka­
raván Iliin lajstromát most állította 
össze a rendőrség. A nyomozást tel­
jesen befejezték, amely hajmeresz­
tő részleteket hozott nyivánosságra.

A rendőri nyomozás szerint, a ci­
gánykara ván huszonnégy gyilkos­
ságot követett el, amelynek áldoza­
tait minden egyes alkalommal elfo­
gyasztották.

íRománia ma ünnepli függetlenségének
ötvenedik évfordulóját.

iBukarest, máj. 10.
Nagyjelentőségű történelmi ese­

mény ötvenedik évfordulóját üli 
meg a mai napon Románia.

1867 május 10-ikén a török fenha- 
tóság alatt álló Románia prokla- 
málta függetlenségét, szövetséget

4..4..4.,4..4

kötött Oroszországgal és megindí­
totta a. törökök elleni háborút, a 
mely Románia teljes felszabadulá­
sával végződött.

A modern román államgondolat 
kialakulása ettől a pillanattól veszi 
kezdetéi.

Egész Romániában nagy ünnepé­
lyességgel emlékeznek meg ennek a 
napnak nagyhorderejű eseményei­
ről. A bukaresti ünnepségnek fé­
nyesre tervezett katonai része azon­
ban a király betegsége miatt elma- 

i rád.

i
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a pancsevói tud és a hazai £ mini8zterélnök rövidesen Vrnjacskár
utazik, hogy a királynak a politikai 

helyzetről referáljon.

La i I
Május 9

’ Beográd. Newyork 5675—95. Lon- 
! dón 27820—7710, Párizs 22285—2485,

Beográd. máj. 10.
A gyárosok szövetségének köz­

pontja tegnap beadványban tiltako­
zott a kormánynál amiatt, hogy a 
pancsevói híd építésénél még a ce­
mentet is a jóvátételi számlán akar­
ja a kormány megszerezni.

A beadvány fölemlíti, hogy az ösz- 
szes dunai hidak Pozsonytól a Fe­
kete-tengerig mind jugoszláv ce­
mentből készültek. A hazai cement 
jóság tekintetében nyugodtan kiáll­
ja a versenyt a külföldivel. A hazai 
gyárak súlyos veresége lenne, ha a 
híd építéséhez szükséges kétezer va­
gon cementet külföldön szereznék

Beográd, máj. 10. Ez alkalommal — állítják beava- i -Zürich 1094 97, Milánó 307 és 
Politikai körökben állítják, hogy >ott helyről — az összes függő kér- ? romnegyed 0!) és Háromnegyed,

Vukicsevitv minis,lerplni'.k !< rnvi dísekel' el fogják intézni. Neveze- I Berlin 1330 és egynegyed-53 és egy.t. m m. zleie nos is .ÓM- , t<weu kormá bau mé üresen ál- ! »«gyed. Bukarest 35 és fél—36, Prá-
desen V rnjaeska fürdőre ntirnk. , ,6 mandátamok és a parla- ! S« 16830-6910 Bécs 800iM>3 és fél,

mgy a királynak referáljon a poli- menti választások kiírásának a kér- i Budapest 993 és tél % és fél.
tikai helyzetről. dését I Zürich Beográd 913, Párizs 2037

:és fél. London 2526 és egynegyed, 
l Newyork o19 es hetnyolcad, Milano 
{ 28, Berlin 12322. Bécs 7317 és fél, 
’ Prága 1540. Budapest 9060. Bukarest 

128 és fél, Brüsszel 7229 és egyne­
gyed.
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J:Készülnek a bánsági utak.
Beográd, máj. 10. i likitórák—Itebej közötti szakaszon j . 

A tartomány gyűlés állandó bi- Pedig most folynak a kőfelhordási ( 
zottsága megkezdette a Bánságban munkák, 
az útépítési programmjának a vég­
rehajtását.

1
LKrsztity Vásza, a tartománygyü- 

lés állandó bizottságának elnöke, a 
Sztavkovity Sztévó mérnök, az ál- ki két napot időzött Szomborban és 

landó bizottság tagja, Lázity mér­
nökkel együtt tegnap érkezett visz-
sza a Bánságból, aliol az ő ellenőrző- tette, hogy csak egy-két napra jött 
síik alatt folytak az egyes szakaszo- j vissza Beográdba, hogy a legfonto- 
kon az útépítő munkálatok.

be. 100 dinár ma
m4»4m4'«4 Budapesten 10-03 pengő. 

Berlinben 7-36 ar. márka, 
í Zürichben 9-13 sv. frank.

i
:

A magyar—olasz gazdasági 
tárgyalások e héten 

m egkezdődnek.
A magyar—olasz gazdasági tár­

gyalásokat még e hét folyamán 
megkezdik. Szterényi József báró 
holnap Fiúméba utazik, ahonnan 
Olaszországba megy a részletkérdé­
sek megtárgyalása végett.

Becskereken, visszatért tegnap Beo­
grádba. Munkatársunk előtt kijelen-

\; Bécsben 12-44 silling.
I Triesztben 32-20 líra. 

Prágában 59-27 cseh kor. 
Bukarestben 300-— leu.

: sabb ügyeket elintézze, azután visz- j 
Lázity mérnök kijelentette a To- ' szamegy Becskerekre, hogy részivé- j 

rontál munkatársának, hogy az Or- gyen annak a bizottságnak a mun- 
loyát—Tomasevác közötti utat elké- kájában, amely Torontál-Temes és
szitették, úgyhogy ott már a gőzben, i Bács-Bodrog vármegye likvidálását Villamos 192, Pesti Hazai 241, 
gerezési munkálatok folynak. A Ve- í végzi. gyár Hitel 102-10, Olasz Bank 68.

Délcukor 122, Na- 
siei 193, Ganz-Danubius 248, Ganz

Ma-
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1927 m«ijus 10, kedd Postarina u goto vom placeiia. 
Postaviteldij készpénzben fizetve.

Velikibecskerek, 56. évf., 107 szám.
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Ára Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Vei. Becskerek, Obilityeva (Zápolya) u. 1

Telefonszámok:
Szerkesztőség 281 

Sürgönyeim: Torontál, VelikiBecskerek

ÁraAz előfizetés ára:
Egész évre . 300 D I Negyedévre . 75 D 
Félévre ... 150 D j Havonta ... 25 D

Hirdetések díjszabás szerint 

Megjelenik naponta délelőtt

1 1Kiadóhivatal 2t
Din Din

i

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP
Felelős szerkesztő:
Dr. MARA JENŐ
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Beográd, máj. 10.
A kisentente prágai konferenciá­

jára az SHS állam delegációja szer­
dán este indul el.

A delegáció tagjai a következők :
Marinkovity Vója dr. külügymi- tisztviselő.

♦>»+—4**4—4—4—4—♦—4«4—4—♦—4—4

niszter, Peiivanovity Sztaniszláv Strichninmérgezést gyanítanak, — 1 boncolás dönti el, hogy
követség! tanácsos, ^ Erhartity bűnügy történt-e, vagy természetes halál.
Sztánkó dr., a sajtóosztály főnöke,
Beljánszki Pávle miniszteri titkár, Becskerek, máj. 10. j egészséges szervezetű Périty Szpa-
Pavlevity Ante külügyminiszteri i Rejtélyes bűnügyben nyomoz teg- j szője hirtelen elhalálozását rendki-

,, ^ , . • j" vül gyanúsnak találta. Az orvosi
1 vizsgalat szerint, a halálesettel kap-

ség. Nemacskacrnján gyanús korul- esolatosan több olyan gyanús elvál-
mények között meghalt egy ottani tozásokat állapított meg a holttes- 

telepes.
Bethlen miniszterelnök lengyelországi

utazása. ten, amelyek arra engednek követ­
keztetni, hogy a haláleset mérgezés 
következtében következett be. Nincs

Périty Szpaszoje katonai önkéntes
évekkel ezelőtt telepedett le a bán- ; z . ,
sági Nemacskacrnján. Eleinte dől- | kizárva, hogy a halált stiichninmér-
gos természetű, békés lakosnak mu- j gezés idézte elő, de a halál okát 
tatkozott, újabban azonban mind | kétségkívül csak a boncolás tudja 
több és több időt töltött a koesmá- j megállapítani.

Varsó, máj. 10. i Bethlen lengyelországi utjának 
Politikai körökben azt állítják, j kérdését Magyarországon még nem 

hogy Bethlen miniszterelnök, úgy j tárgyalták meg, úgyhogy ezt a len­
lehet, már junius közepén Varsóba j gyei forrásból eredő hirt fentartás- 
m-kezik. ahol hivatalosan meglátó- í sál kell fogadni, 
gatja a vezető politikai köröket. j ------ A községi vezetőség .jelentésebán. Iszákossága miatt gyakran j 

volt összetűzése hozzátartozóival, a ; alapján a csendőrség is meginditot- 
kik, érthetőleg, nem jó szemmel j ta a nyomozást, egyidejűleg pedig 
nézték a nemrég még példás férj- ; kiértesítették a történtekről a becs­
nek és családapának elzüllését. Pé- j kereki királyi ügyészséget, 
rityet azonban nem tudták megái-

Nemzetközi munkaügyi kongresszus 
ül össze Gen/ben. Trifunáe Bozsidár vezetőügyész a

hír vétele után azonnal elrendelte a 
amelynek elvégzésére

litani a lejtőn, nap-nap után része­
gen tért haza lakására, feleségével boncolást, 
és gyermekeivel gorombán bánt és ; még a tegnapi nap folyamán Ne- 
közötttik a viszony mindinkább el- macskacrnjára utazott dr. Ivkovity 
mérgesedett. Vlasztimir törvényszéki orvos.

Vasárnap délután is tökrészegen boncolásnál jelen lesz Trifunáe Be­
hozták a kocsmából, felesége lefek- zsidár ügyész is, hogy a nyomozás 
tette és Périty este kilenc óráig meg 1 lefolytatására a szükséghez képest 
se mukkant fekvőhelyén. Kilenc j utasítást adjon a csendőrségnek, 
óra tájban felébredt és heves bel- j A boncolás fogja megái lapítani 
ső fájdalmakról panaszkodott, majd • Périty Szpaszoje rejtélyes haláiá- 
elvesztette eszméletét és anélkül, ■ nak igazi okát és az orvosi vizsgá- 
hogy magához tért volna, röviddel ; lat fogja eldönteni, hogy bűntény 
kilenc óra után meghalt. áldozata lett-e, vagy pedig alkohol-

A községi orvos megvizsgálta a I mérgezés következtében, természe- 
holttestet és az életerős, különben j tes halállal halt meg.

Genf, máj. 10. ! munkaadók és munkások viszonyá- 
A nemzetközi munkaügyi konfe- j nak a szabályozása szerepel. Eel- 

rencia május 25-ikén fog Genfben vették a megtárgyalandók közé a 
összeülni, amelyen Jugoszlávia is munkásbiztositás kérdését és a szak-

szervezeti ügyet is. Atöbb taggal lesz képviselve.
A konferencia munkarendjén a

4**4**4**4**4««4««4«*4««4**4*«4«*4*«*«4«*4**4««4*«4**4a*4**4**4««0*«4**4*«4**«

A német-párt sorozatos bánsági
népgyülései.

Moser János és Schuhmacher Sámuel országgyűlési 
képviselők, a Bánságban.

Becskerek, máj. 10.
A német-párt szombaton és vasár­

iinra utaztak a német-párti vezérek, 
este pedig Haj féld re.

Becsben pezsgés vacsorákat 
rendezett gazdája költségén.

nap nagysikerű népgyiiléseket tar- Vasárnap délelőtt volt a tulajdon- 
tott a Bánságban, amelyeken részt- képpeni nagygyűlés Szvetihuber-
vett Moser János és Schumacher *en- amelyre a környékbeli falvak­

hói is nagyszámban érkeztek párt­
tagok és érdeklődők. A l>eszámolók

Sámuel országgyűlési. Annán Já­

nos tartom ánygy illési képviselő,
Bíróság előtt az aranydukátok tolvaja.

elhangzása után a nagygyűlés egy 
Tolvetb Oszkár, a felsőbánsági vá- liangidag bizalmat szavazott a párt- 
lasztókerület német-párti szerveze- vezetőségnek és a képviselői klub­

nak, egyidejűleg üdvözlő táviratot 
. intézett dr. Kremling Lajos orszá­

gos pártelnökhöz és dr. Kraft Ist-

7-
mentem, ahol vonatra ültem és 
Becsbe utaztam. Bécsben éveket töl-

Becskerek, május 10. 
Vakmerő lopás történt december 

elején Becskereken. Túrós András 

24 éves novacrnjai születésű béres

főttem, jól beszélem a német nyel­
vet is és igy az arany dukátok ér- 

| tőkésítésé nem ütközött különösebb 
érzékenyen meglopta a gazdáját, akadályokba. Az aranyak értókesi-

Csarnojevityeva t-ése után rövid ideig Bécsben tar-
tózkodram és nők és barátok társa-

tének elnöke, Reiter Hilde Izolde 
párttitkár, a beeskereki Neue Zeit 
szerkesztője és dr. Perz Ferenc, a 

noviszádi Deutsches 
szerkesztője.

Az első népgyülést Cseszteregen \ aBÍa elhalálozása alkalmából, 
tartották. Tolveth Oszkár nyitotta 
meg a gyűlést, majd átadta a szót pedig Kikindára utaztak a ^ német- 
Moser és Schumacher országgyűlési j párt vezérei és mindkét helyen nép- 
és Annán János tartományi képvi- ' gyűlést tartottak. A kikindai gyiilé- 
selőnek, akik a német-párti képvise- sen szerbek is voltak jelen és dr. 
löknek az országgyűlésben és a tar- Moser erre való tekintettel szerbül 
tománygyülésben kifejtett munkás­
ságát ismertették. Cseszteregről Mo- munkásságát és célkitűzéseit.

ván képviselői klubelnökhöz, Neu- 
Volksblatt i ner Vilmos bánsági képviselőnek 

| pedig részvéttáviratot küldött édes-

Bakalov Vójin 
uccai gazdálkodót és zsákmányával 
külföldre szökött. ságában lassankint elköltöttem a 

pénzt
Elnök : A közel negyvenezer di­

nárt ilyen hamar tudta elkölteni ?
Vádlott: Nem takarékoskodtam 

én és nem voltam soha fukar az éle­
temben. A pezsgős vacsorák bizony 
sok pénzt emésztettek.

Visszajőve! — folytatta a vádlott 
— Budapesten ellopták a télikabá­
tomat és nagyon letörten érkeztem 
Szegedre, ahol a rendőrség felis­
mert és letartóztatott.

Túrós 1926 december elején, mig 
gazdája és hozzátartozói az istál­
lóban időztek, beosont munkaadója 
lakásába és magához vette Bakalov 
Vójin. leányának negyvenöt arany- 
dukátjót, amelyek mindegyike 
nyolcszáz dinárba keiül, elemelte 
a gazdálkodó ötezer dinár kész­
pénzét is és azután a határra me­
nekült, ahol átszökött Magyaror­
szágra.

A beeskereki rendőrség másnap 
érintkezésbe lépett a szegedi ren­
dőrfőkapitánysággal és közölte a 
keresett tolvaj személyleirását. Két 
héttel utóbb a szegedi rendőrség je­
lentette a becskerek inek, hogy 
Túróst sikerült elfognia és letartóz­
tatásban hagyja, amíg a kiadatási 
eljárás befejezést nem nyer.

A rendőrség kérelmére diplomá­
ciai utón kérték Túrós kiadatását 
és igy került a hűtlen béres a bees­
kereki bűnügyi hatóságok kezébe. 
A törvényszék büntető tanácsa teg­
nap délelőtt vonta felelősségre Tú­
róst, aki csürés-csavarás nélkül 
őszintén beismerte bűnét. Elmondot­
ta részletesen miképpen követte el 
a lopást, majd előadta külföldi sze­
replését és elbeszélte miképpen há­
gott a bűnös utón szerzett pénz nya­
kára.

Jugoszláv területről való szöké­
sem után — mondotta — Szegedre

Szvetihubertről Nákovóra, onnan:
is ismertette a német-párt eddigi

Csökkentették a házbéradót.
Bakalov Vójin lényegében ugyan­

így adta elő a tényállást. A tanács­
elnök kérdésére kijelentette, hogy 
nem kíván kártérítést, mert Túró­
son úgy sem tudná behajtani, ha­
sonlóképpen nem kéri a szolga meg­
büntetését. Kijelentése alapján Tri­
funáe Bozsidár vezetőügyész visz- 
szavonta a lopás vádját és csupán 
igazolatlan határátlépésért kívánta 
Túrós megbüntetését.

A büntető tanács igazolatlan ha­
tárátlépésért tizenöt napi fogházra 
ítélte és a büntetést a vizsgálati fog­
sággal kitöltöttnek vette.

A pótadók végösszege nem lehet több kétszázhuszonöt szá­
zaléknál.

Becskerek, máj. 10.
A pénzügyi törvény nyolevanket- 

tedik szakában a házbóradóval fog­
lalkozik és bizonyos könnyítéseket 
léptet életbe a háztulajdonosok ja­
vára. A kormány ezzel a háztulaj­
donosok részéről elhangzott jogos 
panaszokat orvosolta, mert hisz 
köztudomású, hogy a háztulajdono­
sok a házbérjövedelmük igen nagy 
százalékát adóba fizetik.

Tegnap érkezett meg Becskerekre 
a törvényszakaszhoz hozott végrehaj­
tási utasítás, amely részletesen ma­
gyarázza a házbéradóval kapcsolato­
san életbeléptetett adóenyhitéseket. 
A rendelet szerint a házbéradó után 
számítandó községi pőtadó kétszáz 
százaléknál nem lehet több, az 
összes önkormányzati pótadók 
pedig huszonöt százaléknál

rúghatnak magasabbra. Eszerint 
házbéradó után az összes pótadók 
címén a házbéradó két és félszere­
sénél többet fel nem számíthatnak. 
A rendeletnek végrehajtó ereje 
és kimondja, hogy amennyiben 
fél nem fizette ki még az előző évi 
házbéradót, 1926-ra visszamenőleg 
ugyanilyen kedvezményt élvezhet, 
ha azt külön kérvényezi.

A pénzügyi törvény jelentős eny­
hítést jelent, mert hisz az* állami 
adó eddig sem volt magas és 
pótadók csökkentésósével teljesedett 
a háztulajdonosok régi óhaja, hogy 
a házbérjövedelem után mérsékel­
tebb adót fizessenek ős igy legalább 
házuk fentartási költségeit fedez 
hessők a befolyó házbőrjövedelem

a
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Délután részegen hazatért és estére gyanús 
körülmények között meghalt egy telepes.

A jugoszláv delegáció 
a kisentente konferencián.
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reggel 6 órától este 8 óráig 
állandóan elsütendő, szakképzeti

masszőrök
állanak a t, hölgy- és*uri- 
közönség rendelkezésére 
MILSON HENRIK bérlő-

Egy elsőrendű 
masszázs 
5 dinár.
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A kisváros. Italosán, a halálba.
mi mmn, >

Öngyilkos lett, meri sajnálta a mulatság árát.

Becskerek, május 10. j ismert Arackit,
Furcsa körülmények között vált i & nena fizette a számlát.

Társaitól a kocsma előtt búcsút 
vett és a háza felé tartott. Lakását 

, megkerülve az udvarra ment, ahol 
Az iszákos természetű öreg föld j egy gyümölcsfára felakasztotta 

míves négy társával egyetemben! gát. Mire hozzátartozói ráakadtak 
kora reggel betért az egyik tarasi j már halott volt. 
vendéglőbe és barátaival rövid idő j Tettének inditóoka 
alatt öt liter pálinkát fogyasztott i de nincs kizárva, hogy 
el Amikor fizetésre került a sor, számla kifizetése miatt érzett bosz- 
mindegyikük vonakodott a „ceehet* szusága indította az amúgy is el- 
kiegyenliteni, végül is addig biztat- keseredett embert az öngyilkosság 
ták és csúfolták a fösvénységéről véghezvitelére.

- ^ tj' •-ilfr ífr »ffr ifjj) ifjfti ifffr tik flTift
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A ruha. amíg sértődötten Kitüntetés. A közoktatásügyi mi­
nisztérium Nikolajex ity Ni kóla tan- 
felügyelőt saját kérelmére nyugdí­
jazta. — őfelsége a király harminc­
öt éves szolgálati ideje alatt szer­
zett érdemei elismeréséül a Szent 
Száva-rend negyedik osztályú rend­
jelével tüntette ki. Nikola jevity, 
mint fordító, irodalmi körökben is 
nagy tiszteletnek és közbeesülésnek 
örvend és igy kitüntetése széles kör­
ben kelt igaz örömet.

Néni kérem, láttam az uj ruháját 
Nahát, hogy az milyen szenzációs! 

A földtől fölfelé számítva, jó 

ideig nem jön semmi. Az ember 
csöndesen elméláz

meg az élettől Aracki Kuzman 76 
éves tarasi földmives.

ma-
a nagyvonalú 

cipő felett, majd elérkezik a boká­
hoz. Az ember itt is ráér, csöndesen 
elmélázni, mert, ojjé, mikor jön 

még it ruha ! A boka . . . hát igen, 
a boka az nem épen olyan keskeny 
mint az őziké-é. az egy határozott, 
komplett boka, amin mindjárt látni, 
hogy tulajdonosa bátran rábízhatja 
angyali testének teljes súlyát és

ismeretlen,
a nagy

Az autó és a kerékpár karam­
bolja. Súlyos kimenetelű szerencsét­
lenség történt tegnap a becskereki 
Fő uccán. A Kralja Petra (Fő) tér 
felől egy autó közeledett és ellen­
kező irányból egy kerékpáros igye­
kezett a Fő uccán lefelé. A Daun- 
féle vaskereskedés előtt a kerékpá­
ros olyan szerencsétlenül akarta 
kikerülni a lassú menetsebességgel 
közeledő autót, hogy valósággal bele- 

Ausztriáé, Csehszlovákiáé, Magyar- s.zaladt, a gépkocsiba. Az autón 
országé az SHS államé, Bulgáriáé, j sofTőr az utoisó pillanatban is 
Törökországé és Görögországé. megakariä akadályozni az
Ltunk valójában nem a világ körül összeütközést és a járda felé irá- 
vezet, mert csak Európát járjuk be nyitotta az autót. A gépkocsi elülső 
és a világkörüli elnevezést csak a f^ze felszaladt a járdára, az össze-
könnyebb megértés okából használ- “Résnek azonban így sem tudta 
juk ; elejét venni. Az autó elgázolta

’ kerékpárost. A kerékpár elülső ke­
reke összetörött, a rajta ülő Sztojity 
Jován vasúti műhely alkalmazott 
pedig a jobblábán és testének jobb 
oldalán
Sztojityot beszállították a városi 
orvosi hivatalba, ahol bekötözték 
sebeit. A sérültet bikesi lakásán 
ápolják. Az autó Csanak Miklós 
kanaki földbirtokosé.

Egy amsterdami újságíró 
családjával végigutazik Európán.hogy az nem fog leszakadni alatta. 

Az egy komoly, masszív viharálló 
boka. Oummikerekü kocsiban van a gyermekszoba és az ebédlő. 

8átorlakás a becskereki határban.Na és aztán következik szeretett 
nénémasszony láb-pártija 
a térdig. Nem kell még most se el­
siettetni a vizsgálódást, csak lassan, 
ráérünk még, dehogy jön még a 
ruha! Ennél 
látni,
milyen sokat ad az előkelő élet­
módra, mert ez a láb feltűnően ha­
sonlít egy megfordított 
palackhoz. Még pedig a legdrágább 
a legkiadósabb, a Mumm-pezsgő pa­
lackjához. Nincs az a szegény em­
ber, aki irigykedő bánattal ne néz­
ne a kirakatra u . . akarom mon­
dani, ezekre a gazdag, értékes lá­
bakra.

Most egy élénk különbség követ­
kezik köztem és nagyrabecsült né­
némasszony között, mert mélyen 
tisztelt nénémasszonyná 1 még most 

kell kezdődnie a ruhának, 
nekem azonban bájai leírásában itt 
szigorúan meg kell állanom. Én 
egy félénk, aggódó iró vagyok, ön 
a gyönge nemhez tartozó, bátor, 
modern, gyakorlati tünemény, ön­
nek mindent szabad közszemlére 
tenni, nekem a kiállított tárgyak­
hoz még tollal sem szabad hozzá­
nyúlni.

egészen
Becskerek, május 10.

Rövid szünet után tegnapra ismét 
megindult a világjáró invázió.

Becskerekre érkezett Appelboom 
Dezső amsterdami újságíró, aki 
abban különbözik a többi világjá­
rótól. hogy fáradságot és költséget 
nem kiméivé, egész családját magá­
val hozta. Egy furcsa elgondolásu 
háromkerekű kocsi a mozgó lakás, 
ahonnan két szöszke gyermekfej 
bukkan ki és négy kiváncsi gyer­
mekszem vizsgálgatja feszült kíván­
csisággal a város nevezetességeit. 
Appel boom né urának hü segítő­
társa, épugy részt vesz a hosszú ván 
dorut minden keserűségében és 
örömében, mint a férje és a családi 
otthon után kullogó két farkas­
kutya. A sarokülés üveggel fedett, 
hogy esős időben a gyermekeket 
ne érhesse a hideg eső. Ott vannak 
az értékek elhelyezve, párnák, 
összerakható ágyak, az ülés alatt 
kívülről kinyitható ebédlő, amelyet 
példás rendben tart a gondos 
asszonyi kéz. Ragyogó tisztára mo­
sott tányérok, fazékak, tojássütők, 
edények sorjában rakva és még

a lábnál nyomban 
hogy drága nénémasszony

a
pezsgos-

Az egész idő alatt az éjszakákat 
sátorunkban töltjük. A kocsiban 
ugyanis nagyszerű ponyváink van­
nak, amelyeket alkalmas helyen, a 
városok szélén kifeszitünk. Nagy­
szerű takaróink megvédenék ben­
nünket a hideg ellen.

— „H igy je meg szerkesztő ur, 
hogy egyikünknek sem ártott meg 
a vándorlás, kitünően bírjuk a fá­
radalmakat és sohasem voltunk 
annyira egészségesek, mint épen 
most.

szenvedett sérüléseket.

A munkások rokkant- és nyug- 
dijegyesülete folyó évi május hó 
22-én d. u. 3 órakor tartja rendes 
évi közgyűlését az egyleti helyiség­
ben.

sem

Miből fedezi utjának kiadásait ! 
— Az amsterdami „Telegraf“-nak 

vagyok a levelezője, jelentősebb
Schneider Lajos könyvkötő tisztelettel 

értesíti t. megrendelőit és a n. é. közön­
séget, hogy könyvkötőmühelyét Pupinova 
(Árpád) üoca 12 sz. alatti udvari helyi­
ségbe helyezte át (a Mayer-féle cipőüzlet 
mellett).

Megállapítják a faszerkereskedők 
adóját- A harmadosztályú kereseti 
adót és a forgalmi adót megállapító 
adókivető bizottság ma délután két 
órakor folytatja a munkásságát. 
Mára a következők kaptak idézést: 
Grünberger M., Leopold Ede par­
füméria tulajdonosok, Ankity Test­
vérek, Eichert Ferenc, Grünbacher 
Péter, Bohn József, Berkovity Va- 
szilie, Bock Gyula, Borjanovity 
Brankó, Bergenthal Hermann, Vrzity 
Szimon, Vlajnity Luka, Vlajnity és 
Todorovity, Vélj a Zsárkó, őzv, Weisz 
Mária, Wetter György, özv. Gutt- 
mann Mária, Guttmann János, 
Goldstein Gizella, Glaug István, özv. 
Guttmann Jakabné és Fiai, Gruin 
Mladen, Divald József, Doroszlovác 
Cséda, Des^potov Milán, Dimitrije- 
vity Voin, Deutsch Márton, Dob- 
rovolszki M;klós, Gyorgyevity Brankó, 
Gyurisity Nevenka, Erdelyán Zorán, 
Erceggn i Somogyi, Ercegán Tósóné, 
Engeldinger József, özv. Eckert 
Jánosné, Jovánovity Veliszláv, Jo- 
vánovity Jován, Junger Pál, Jankó- 
vity Vida, Katity Milena, Klein 
Márkus vegyeskereskedők, illetve 
füszerkereskedők. Az adótárgyalások 
a kerületi pénzügyigazgatóság föld­
szinti hivatalhelyiségőben lesznek.

Legolcsóbb bevásárlási forrás harisnyák­
ban, kesztyűkben, női- és férfifehér- 
nemüekben, selyem pulloverekben, ridi- 
külökben, nyakkendőkben és sth, rövid­
árucikkekben Stein rövidáruüzlete, Turul 
cipőüzlet mellett. Tegyen próbavásárlást 1

összeget kaptam a Continental gum.
a kocsim gummi-mi gyárból, 

kerekei is onnan valók, — hogy a 
mozgó lakásomon elhelyezzem a 
gyár reklámtábláját, azonkívül pe­
dig lapokat is árusítunk.

Innen hová utazik ? — kérdeztük.

A ruha még most sem kezdődik. I szervizek is vannak, mert a pol- 
A minap láttam önt bércig kis j gári kényelemre még a világkörüli 

unokájával, a Pucikával, aki végig- 
högte a korzót azért, mert a ruha 
olyan magasan kezdődik, hogy nem 
tudott belefogódzkodni.

gyaloglás idejére is nagy súlyt 
helyez a vállalkozó házaspár. 

Appelboom és gyermekei minden
már

— Romániába szándékozunk, majd 
Oroszországba, Németországba, Nor­
végiába, Angliába és vissza Hol­
landiába.európai nyelvet ismernek, 

tndnillikÉs most következik az a törté­
nelmi pillanat amikor elérkeztünk 
a ruha kezdetéhez. Sőt tüstént kö­
vetkezik az a pillanat amikor elér­
keztünk a ruha végéhez.

A ruha, a ruhácska az egy egé­
szen rövid, de azért szemmel jól ki­
vehető, korszakalkotó kreáció. Hal­
lom, egy kis baj volt vele. A varró­
nő. amikor haza akarta küldeni.

annyira, amennyire az 
üzlet megkívánja. „Put oko sveta“ 
„Utazás a világ körül“ „Le tour 
du monde, a pied“ ismétlik és 
tetszésemre hízták, hogy melyik 
nyelven kívánom őket megérteni.
Az egyszerűség okából németül I nem 
folytatjuk a beszélgetést, amelyen 
már otthonosan pereg

Nem voltak eddig nehézségei a 
határátlépéseknél ?

— Nagyon kedvesen bánnak ve­
lünk a határőrök és a vámtisztek. 
Útlevelünk egész Európára szól, 

kifogásolhatják tehát utazá-
SHS áll ára­sunkat. Különösen az

Appelhooin han láttak szívélyesen és Magvar- 
I országon, ahol igaz magyar ven-

Másfél éve vagyok utón a csalá- j dégszeretettel fogadtak.
| dómmal és eddig 9800 kilométert j Amikor megtudja, hogy magyarok

vagyunk, előkereste albumát és 
a nem- gyorsan fellapozta Szegedet. Egy 

képeslap volt, rajta matyó viselet­
ben egy házaspár és néhány soros 

színe, azután Belgiumé, istenáldás, amelyet tanyai gazda
Itáliáé. írhatott ntravalóul.

ur nyelve.
sokáig nem tudta megtalálni, végre 
ráakadt egy gyufaskatulyában.

A ruhácska egyébként nem irigy j tettünk meg. Tizenhárom országot 
ruha. amely mindent kajánul elta- j jártunk be, mindegyiknek 
kar, a ruhácska nem is egy titok- j zeti színét elhelyeztem a mpzgó la­
katos alkotás, amely a hajdan is- j kásánkon. íme itt van Hollandia 
teni formákat csak sejteni engedi, j nemzeti 
Nem. Épen az a csudálatos ennél a ! Franciaországé, Manocoé, 
ruhácskánál, hogy itt a szemlélő- j 
nek semmit sem kell sejtenie, a 
szemlélő ránéz és már mindent a 
tud.

-

ruhácskán netalántán kevés az j Fogadja hát nénémasszony, az 
anyag, hát a ruhácska felső részé- uj műremekhez őszinte szerencse- 

Ha ugyanis ránéz a szemlélő. ről két szemérmes szallagocska leng kivánataimat, addig is, amig mun- 
Mert annak folytán, hogy néném- lefelé. ; kában lévő, következő ruhácskájá-

asszony olyan átlátszó, mint a. tiszta Ez a ruhácska egyenesen az er- ról ájult gyönyörűséggel 
tó tükre, a szemlélők túlnyomó része kölcsök szeli dőléséhez vezet. Csak veszünk tudomást, 
önt kívülről tudja, ami nagy nép- a minap történt, hogy egy marcona 
szerűségének egyik döntő bizonyi- földmi velő, amikor nénémasszonyo-
téka. ’ mát meglátta, tágra meresztette a semmi baj. Én a magam

Ja, igaz : nehogy holmi maradi két szemét és halkan imádkozni É már elláttam magam a 
emberek kifogásolhassák azt. hogy kezdett.

nem

Hallom, ez a ruhácska valamivel 
rövidehh lesz mint az előbbi. Nincs

részéről
hozzávaló

-odi.nagyitóüveggel.
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Ötmilfiárd cigarettát szívnak el Á Jelzálogbank leszállította
kamatlábát. Mérlegjavitás.Uetartóztattak^egy bjeHnai^szeren^ # némgt nők. A nikotin

ellenes német liga megállapította, 
hogy a német nők a hazai dohány- 
termés 20 százalékát füstölik el. Mi­
után Németországban évente 25 foglalkozott a bankkamat-láb leszál- 
milliárd cigarettát gyártanak, ebből másának a kérdésével, 
a rengeteg anyagból 5 milliárd ciga- A kamat!ábat tíz százalékról ki- 
retta esik pusztán a német nőkre.
Ez a megállapítás nagy feltűnést 
keltett Németországban, ahol már

csejatékcist.
tékost, úgynevezett kockárt, tett ár­
talmatlanná a becskereki rendőrség.
Kozlováeski detektív tegnap felis­
merte és letartóztatta Kosztity Zsika 
bjelinai szerencsejátékost, aki Becs- 
kereken készült egyidőre letelepedni.
Dé'ibánságban már forró volt a lábai 
alatt a talaj és amikor úgy érezte,
hogy a hiszékeny emberek lépre- _, ...
csalásával űzött mesterségére hova- régóta beszélnek a nők nagy „bu- 
tovább rájönnek, Becskerekre jött, néről% a dohányzás szenvedélyéről 
hogy itt próbáljon szerencsét. Nem A nikotinellenes liga Lipcsében tar­
sok sikerrel, mert jóformán meg tott gyűlésén indítványt terjesztet­
em melegedett a városban, máris tek be, melyben hangsúlyozzák

A szemfüles mennyire veszedelmes jelenséggel 
állnak szemközt, annyival is inkább, 
mert a nőknek kellene visszatarta­
nak férjüket a dohányzástól. A mai 
dohányzás — állapítja meg a hatá­
rozat — barbár járvány. Amint az

antinikotinisták I létén egy
is egy csomó tudóst nyertek meg ! végig, amely a még épségben ma­
céljuknak, akik hangosan hadakoz- j rad1 fa]Vakat és városokat teljesen
nak. A liga egyik leglelkesebb híve, x borzalmas vihar-
Hofstaedter nőgyógyász, aki egyik elpusztította, a m
most megjelent munkájában azt Írja, j nak eddig negyvenhét halottja es
hogy a boldog nő sohase cigaret- ; ezernél több súlyos sebesültje van.
tázik sokat: a rögzött dohányzók

Tekintve az időszakos hitelesítés idő­
pontját, vállaljuk mindennemű mér­
legek. mértékek és sulyok szakszerű 
javítását és hitelesítését a legolcsóbb 
árban. Kívánságra szerelőt vidékre is 

küldünk.

Beográd, máj. 10.
A Jelzálogbank tegnapi ülésén
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Milan Re£a i Drug, Vei. Becskerek.
]euere szállították le. Az amortizá- 

eiós határidő tekintetében is kedve­

zően döntöttek, amennyiben azt az 
eddigi tizenkét évről huszonötre 

emelték fel.

Intelligens fiatal gyermek­
nélküli házaspár keres

1-2 üres
konyhával, május 15-re.
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[iiBBlel kérem a klatWalalbao iwöal.rendőrkézre került 
Kozlováeski detektív letartóztatta és 
Makszimovity rendőralkapitány elé 
kísérte, aki előtt beismerte, hogy 
valóban szerencsét hajszoló naiv 
emberek becsapásából tengeti életét.
Kosztityot a büntető rendőrbiró elé 
állítják, majd büntetése letöltése után 
illetőségi helyére toloncolják, Kosz­
tityot megelőzően letartóztatták — 
mint annak idején megírtuk — La­
katos Vilma kulai cigányasszonyt, 
aki zsebmetszéséről ismert a becs­
kereki rendőrség előtt. Lakatost
most büntetése kitöltése után, iiíe- többnyire egy boldogtalan szeretem
tőségi helyére kisérték. folytán kaptak rá bűnükre, a do-

Végre kimozdulhatunk a szabadba! Amoz- hányzást kábítószerül hasznának.
gás most igen egészséges, de csak Vilim Olykor a nők azért pof ekeinek, hogy
Herzfeld-féle Turul-áruházbeli cipőben szabadságukat, szellemi fölényüket,
kellemes önállóságukat fitogtassák. A nikotin

1.. uiurteinvnita » n^nvt A becs a nő szervezetére ártalmasabb, mint Aki lekicsinyelte apsnzt. A becs & ferfiére Az arcbőr ^hamar el-
kereki törvényszék büntető tanacsa Tesztj természetes frjsseségét, sár-
tegnap délelőtt foglalkozott Blasko- elefáncsontszerü lesz, a
vity Ferenc becskereki földmives tükre megtörik, az ajak elhalványo-
bünpörével, aki ellen a szerb dik. Az anya szervezetére különösen
bnntetőtörvénykonyv alapjai mdi- karos.^ =2,edélyesebb dohány- 
toltak eljárást. Sztelánovity Gyura a (jj^knők, tanítónők, orvosnők,
becskereki gazdálkodó meg akarta orvosnövendékek, a színésznők, festő­
venni Blaskovity birtokát és aján-, nők és zongoratanitónők. 
latot tett a földre, Blaskovity azon­
ban kijelentette, hogy a birtokát 
nem adja el, mert azt többre be­
csüli mint a pénzt. A vádirat sze­
rint a pénzzel kapcsolatosan leki­
csinylő, reprodukálatlan kifejezést 
használt. A büntető bíróság a vád­
lott és a tanuk kihallgatása után j kereki törvényszék Lenhardt István

szárcsái földmives bünpörét, aki

Árvíz után tornádó.
Newyork, máj. 10.

A Missisippi katasztrofális árvi- Vigyázzon a szemére!
Csak szaküzletben vásároljon!
A valódi „ZEISS“ szemüvegek 

gyári lerakata

ze után most az inségsujtotta terü- 
borzalmas tornádó vonultantialkoholisták, az
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A. MAYERHOFF
V. Becskerek, Alekszandrova u 10.

Bérbeadó egy gyönyörű szép nagy 
száraz aszfaltirozettrészletek még hiányoznak. 965

pincehelyiség
buzakereskedőnek, borkereskedőnek, 
vállalkozónak egyaránt

Azonnal elfoglalható.
KLEIN BERNÁT 

Zsitni (Búza! tér 7.

alkalmas.A kiadóhivatal telefonja — 21. 
A szerkesztőség telefónja 281. Cím:

la apintöií vöröslői
___ t T I 1__________

szem Objava.
969

OpStina Belő Blato prodavace 12.
maja 1927. u 10 sati jednog bika i 
dva nerasta na javnoj drazbi.

Belő Blato, 8. maja 1927. god.
OpStinsko Poglavarstvo.

bármily mennyiségben, a 
legolcsóbb napiárban kapható

Ruszki Dom alatti raktárban,
„Torontál“ kiadóhivatalával szemben.

Egy komplett 978

Elitéit vasúti tolvaj.
A bársonyáthuzatot lopta az első- 

és másodosztályú kocsikból.
lálósioMmntó

d óe 1azonnal!
Becskerek, máj. 10. 

Tegnap délelőtt tárgyalta a becs

Maii Mgieaii (§ána!). fámiiás májailS-Éiifelmentő ítéletet hozott. tm
1925-ben sorozatos lopásokat köve 

hiányozhatik egy eredeti „Burberry- J tett el az államvasutak kárára. 
Waterproof“ kabát. Elegáns és praktikus ! I Lenhardt a vádirat szerint a szár- 
Ha még nincs Önnek, menjen be a cga- vasutállomáson veszteglő első 
Grünbaum céghez és csináltasson egyet ég második osztályú vasúti kocsikba 

Érdekes apróságok. Hogy van e osont és lemetszette az ülések 
arany valamely kőzetben, vegyileg drága bársonyhuzatát Más aikalom- 
kimutatható, ha legalább egy gramm mai behatolt egy üres vasúti 
arany van ezer kilogramm kőben, kocsiba és kivágott két hatalmas 
De az arany termelést csakis abban I üvegtáblát, melylyel később a laká- 
az esetben lehet haszonnal űzni, ha 1 s^n betört ablakot üvegezte be. A 
legalább hat gramm arany van ezer j bársony és az üvegek eltulajdonitá- 
kilogramm kőben. — A légy egyet-1 sával az államkincstárt ötezer di- 
lenegy évben tizennégy nemzedék | nárral károsította meg. 
kel szaporítja fajtáját. Egyetlenegy

A jól Öltözködő férfi garderobjából nem Különleges gyógyfürdő: kösz vény, csnz, izületi 
lobok, mirigydaganatok (akrofnlózia) és hüdási be­
tegségek eseteiben. Gyógyeszközök: iszap-, lég- és 
napfOrdök, pakolások, másságé és villamos kezelé­
sek Gvógyterem Speciális fürdőorvos. A gyógy­
fürdő villái nj ágyakkal felszerelve, szépen rende­
zett és tetemesen megnagyobbított parkban állanak.

Zene. Olcsó árak. Telefon 
Felvilágosítással készségesen szolgál az

IGAZGATÓSÁG.97«

Fél gyógyulást jelent, ha

Hotel „RUZSft“-szállodában
lakik, közvetlen a fürdő mellett, kényelmes, tiszta szobák és ágyak. Elsőrendű 
konyha. Kitűnő italok. Napi ellátás (lakás és 3-szori étkezés) 35 dinár, «ele n o i 
Ruszanda-f ürdö. Megnyitás május 15. Siessen előjegyezni I 980

. A tegnapi tárgyaláson Lenhardt
légyanya évente 100—200 apró légy- töreaelmesen bevallotta bűnét és 
gyei örvendeztetheti meg az emberi- nyoraorával védekezett. A bársony- 
séget. — A növény zöld színének M ruhát varratott és a ruha való­
szaktudósok megállapítása szerint ban tartósnak bizonyult, mert a 
560 különböző változata van. tárgyaláson is ezt viselte, pedig a

A világítás mindig kellemesebb, ha tett elkövetése óta már közel két
lámpánk iából készült, művészi forrná- .
ban A Beccze Antal és Fia cég Vétód- esztendő múlott 61.
becskerek, mint különlegességeket tart I A bíróság Lenhardt Istvánt két- 
raktáron: íüggő-, áUó-, Íróasztal- ős rendbeli lopás bűntettében bÜnÖS- 
éjjeliszekrénylámpákat, valamint falilám- j . u; P£yv Kor­
pákat Mind fából készült, Ízléses és ne* mondotta ki es egy évi Dór
szerény kivitelű. I tÖni6 Ítélte.

Sémát Ferenc, tulajdonos.

rQummifüzők
megérkeztek. 579

A

§♦
V rövidáruosztálya.

Utazóbőröndök
berendezett börkazetták, divaternyők, fürdőtrikók, legdivatosabb színes női- és 
férfifehárnemüek és az összes „Tetra“ bubicikkek stb. konkurrencia nélküli árban.

divatáruházában Vei. Becskerek, 
(pénzügyi palota) szerezhetők be.

I

Mesznlk Imre

Kiadja Pleite Fér. Pil.
Nyomatott Pleitu Fér, Pálnál, Vélik!beeskerak.

1927 május 10.TORONTAL4. oldal.
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Krumenacker István
nyug. vasúti főfelügyelő vállal fuvarlevél 
felülvizsgálást és vasúti szállításból 
eredő mindennemű visszkereseteket 
(hiányok, sérülések és határidő túl­
lépések), Velikibecskerek, Etvesova u. 5
Fuvarlevelek a „METEOR“ Irodában, Wilsonov 
trg 1, (Korona-szállodával szemben) is lead­

hatók részemre.

Orient Bioskop
Kedden, május 10-én 5, 7 és 9 órakor 
Szerdán, május ll-én 5, 7 és 9 érakor

Jön!
Amiről az asszonyok álmodnak. 

Ostoros banditák.

Attrakció 6 felvonásban.
A főszerepben: Art A c o r d. 

Azonkívül egy vígjáték Huszár Pufiival.
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